

“远亲”冒出，“借”走老人4万救命钱

民警将骗子抓获时，钱被挥霍得只剩下5000元

亲切无比地与老人攀谈，利用老人防范心理差的弱点冒充老人的“远房亲戚”，获取信任后趁机提出“借钱”，一名男子利用这种方式诈骗两名老人，骗取现金42800元。近日，天桥警方经过缜密侦查，从发生诈骗的小区扩散走访，成功将犯罪嫌疑人抓获归案，并缴获部分赃款。



嫌疑人骗取受害人信任后跟其回家。 监控截图

本报记者 杜洪雷

4万块钱“借”出去 欠条电话都没留

今年5月16日下午3时许，天桥公安分局工人新村南村派出所接到市民报警，称其被骗了4万元现金。接到报警后，民警立即出警找到受害人了解情况。原来，74岁的吕大爷今天上午10时许在小区里遇到一名骑电动自行车的男子，该男子热情地向吕大爷打招呼并问吕大爷是否认识自己。

在吕大爷犹豫不决的时候，男子又问：“您老家的亲戚里有大学生吗？”吕大爷想了想，答道：“我老家亲戚刘福的儿子在济南上过大学。”男子“兴高采烈”称自己就是刘福的儿子，并称自己毕业后分配到济南的一家医院工作，现在单位给他分了房子，想从吕大爷这借些钱装修新房。

刘福是吕大爷老伴儿家的亲戚，具体情况他并不了解。但是，念旧的吕大爷还是带着男子回到家里。吕大爷把男子介绍给老伴儿说：“这是刘福的儿子。”老两口和男子就聊起过去老家的一些事情，男子顺着老两口的话题陪着聊天。在聊天的过程中，吕大爷和老伴儿逐渐放松了警惕，男子借机提出借钱的事，老两口就把家中的4万元现金给了他。

因为碍于面子，老两口也并未让男子写下借条。男子

“借”钱得手后就借口有其他事要处理，离开了吕大爷的家。

事后，吕大爷老两口越想越觉得不对劲，这个自称刘福儿子的男子既没有告知具体的工作单位和住址，也没有留下联系方式，就把4万元“借”走了，肯定是被骗了！于是，老两口赶忙拨打电话报警。

又是“远房亲戚”再骗78岁老人2800元

吕大爷告诉民警，被骗的4万元钱原本是他准备用来看病的“救命钱”。案件发生后，天桥公安分局高度重视，立即抽调分局刑警大队二中队、机动侦查中队和工人新村南村派出所的精干力量成立专案组全力开展侦破工作。专案组调取了吕大爷住处附近的监控掌握了犯罪嫌疑人特征：男，40岁左右，身高约1.75米，短发，偏瘦，肤色较黑，作案时穿黑色T恤衫、浅褐色长裤，骑一辆电动车。

民警连续多日进行走访调查，但并未发现有价值的线索。6月3日，宝华街派出所辖区康城花园小区78岁的蒋大爷被一名男子诈骗现金2800元。民警经过了解得知：案发当天上午10时许，蒋大爷在小区门口遇到一名40岁左右骑电动自行车的男子，该男子谎称是蒋大爷老家的远房亲戚，在骗取了蒋大爷的信任后以借钱购买车库为名骗走现金2800元。

民警经过梳理分析，发现两起诈骗案有着惊人的相似之

处：嫌疑人的体貌特征及所骑电动车的特征完全吻合。作案时均谎称是受害人的远房亲戚骗取信任，并以各种理由向受害人借钱实施诈骗。于是，专案组决定并案侦查。

4万多元被挥霍 只剩下5000元

专案组在宝华街派出所的配合下，以第二起案件的案发地康城花园小区为原点，向周围辐射开展走访排查工作。民警走访排查至位于康城花园小区西侧约一千米的荣泰小区南区时发现重要线索，居住在该小区的一名男子与专案组寻找的犯罪嫌疑人的特征十分相似。

专案组民警立即在该男子住处蹲点守候。6月9日下午3时许，返回住处的男子刚一出现在民警的视线中，便被守候多时的民警抓获。经辨认，该男子正是涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人。民警当场缴获赃款5000元及用赃款购买的“华为”手机一部。

经审查，犯罪嫌疑人张某岭(男，45岁，山东省泰安市人)如实供述了其冒充素不相识的老年人的远房亲戚，骗取老年人信任而后诈骗钱财的犯罪事实。张某岭两次作案共骗取现金42800元，除追缴的5000元赃款之外，其它赃款被其用于购买手机及挥霍消费。

目前，张某岭因涉嫌诈骗罪已被天桥警方依法执行逮捕。

一小伙出租屋内离奇身亡

屋里有酒味，还找出农药瓶

本报7月7日讯(记者 时培磊 实习生 丁金阳)

7日中午12点左右，在济南天桥区段家圈一出租房内，一名十七八岁的小伙被发现死亡。目前，案件正在进一步的调查当中。

7日下午2点，记者赶到段家圈，这里都是三层的房子，死者被发现是在100号院二楼的屋内。现场已经拉上了警戒线，警方正在进行侦查。据了解，死者小王是来济南务工的，在附近一家沙发材料生产厂做装卸工作。一年前来到这里租房，生活很平静。

据邻居介绍，近一个月来，小王的哥哥也搬到这里与其一起租住，小王的哥哥经常喝酒。据了解，7日上午，小王的老板接到小王父亲打来的电话，其电话中称“小王情绪不太好，电话联系不上，想让老板到他住的地方看一看”。

中午时分，小王的老板来到其住处，敲门后发现无响应，遂叫房东拿钥匙打开房门，令他们意想不到的，小王被发现躺在床上，口吐

白沫，家里弥漫着一股酒味。两人于是马上拨打了120急救电话，等到救护车赶到时，经过医护人员查看，小王已经死亡有数小时了，“身上出现了尸斑”。

据一位知情邻居介绍，小王这两天回了趟老家，“昨天白天好像还没回来”。而楼下邻居张先生则称，7日凌晨两点多还听到小王屋里有说话的声音。早上5点多，他还看到小王的摩托车停在楼下，10点多回来时摩托车不见了。

小王平时和他哥哥一起居住，事发后，摩托车和他哥哥都不见了。据邻居透露，后来小王的哥哥回来放下摩托车就走了，民警追上他，他被带到派出所配合调查去了。据悉，按照小王哥哥的说法，7日早上6点多，他说小王还没有到家，他把钥匙放在门口的鞋子下面，就出门了。

据了解，事发后，民警在屋内找到了农药瓶。下午3点多钟，小王的尸体被拉走。关于小王的死因，目前正在进一步调查当中。

交警查酒驾杀了个回马枪

一小时六名酒司机“中枪”

本报7月7日讯(记者 尉伟)

7月4日晚上，天桥交警在北园大街银座超市附近的高架桥下桥口查酒驾，一个多小时查获8名酒司机。7月6日晚，交警又在此杀了个回马枪，逮住六个酒司机，其中还有两辆车闯卡被破胎。

6日晚，天桥交警又来到北园银座附近的下桥口查处酒驾。22:30，一辆红色的轿车不顾民警让其停车的喊话，硬是从破胎器上轧过去疯狂向西逃跑，转到联四路南头弃车逃跑，车门车窗都没来得及关。22:50，一名面包车司机涉嫌酒驾被民警带到警车上，其呼气值为52mg/100ml。虽然司机就是不承认喝酒了，但他却对检测结果表示认可，喝没喝只

有他心知肚明。

23:00，又一辆红色的轿车被民警拦下。民警正要上前检查，司机突然加大油门逃窜，前方民警及时将破胎器扔在车前面，车轮卷着破胎器一路向西逃跑，一直到联四路中段才停下。随后赶来的民警将司机控制在车里。经检测，该车司机现场酒精呼气值为238mg/100ml，属严重醉酒。

23:14，又是一辆红色轿车被民警拦下，开车司机也吹出了130mg/100ml的结果。而后，三个涉嫌醉驾的司机被民警依法带回大队进一步抽血检测，两辆被破胎的车由民警依法暂扣。值得一提的是，三名酒司机抽血时，有一人极不配合，被民警按住强制抽血，等待他们的将是法律的严惩。

2016彩电消费聚焦内容+画质

7月5日，由中国电子商会(CECC)、中国电子技术标准化研究院(CESI)共同主办的“2016年(第十二届)中国数字电视产业发展大会”在北京举行。会上发布《2016年1-6月中国平板电视消费及下半年市场趋势预测报告》数据显示：2016上半年平板电视市场销量为2300万台，比2015年同期小幅增长，预计2016全年平板电视销量将达4800万台。

“画质为本，内容为王”是本届大会的主题。中国电子商会副秘书长陆刃波表示：电视行业一直遵循着以硬件为立身之本，但现在内容的价值已经不能忽视，尤其是独家的、有特色的内容对用户有很大吸引力，能增强用户付费观看的意愿。所以完善生态布局，实现硬件与内容配套的竞争优势，已经成为当下彩电企业的新发力点。

TOD'S集团资助罗马斗兽场修缮工程 将意大利象征归还于世界



团拨款资助罗马竞技场的修缮工程，为保存这座世界历史文化遗产贡献一

“意大利制造”理念的卓越倡导者 TOD'S集团

份力量。这一旨在对罗马斗兽场(又名“福雷维安圆形剧场”)进行修缮的“干预方案”由负责罗马考古区和古奥斯蒂亚的政府专员及罗马考古文物管理部门主管共同发起。从2011年1月21日宣布计划并修缮至今，TOD'S集团没有通过该赞助项目获得任何广告或商业收入。